
（第18回談義所：2012年6月7日（木）19時00分～21時00分実施、アンケート回収数：16）

第18回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

1-(1)　年齢は？

40代：6%

50代：25%60代：25%

70代以上：
25%

30代：19%

20歳未満：0%

20代：0%記入無し：0%

1-(2)　住んでいるところはどこですか？

住吉：37%

佐土原：19%その他宮崎市
内：6%

それ以外：38%

記入無し：0%

1-(3)　これまでに参加したことはありますか？

b　一度だけ
参加：6%

c　今回が初
めての参加：

19%

記入無し：0%

a　全部あるい
は何度か参

加：75%

1．あなたのことについて教えてください
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b　行政機関
からの紹介：

9%

c　回覧板の
チラシ：17%

a　宮崎河川
国道事務所
からの案内：

57%

f　新聞記事：
0%

e　新聞折り込
みチラシ：4%

d　知人からの
紹介：4%

g　宮崎河川
国道事務所
等のホーム
ページ：9%

記入無し：0%

h　その他：0%

a　市民談義
所に関心：29%

b　災害からの
安全・安心の
確保に関心：

30%

c　海岸の環
境に関心：7%

d　海岸の利
用に関心：15%

e　海岸の景
観に関心：19%

f　その他：0%
記入無し：0%

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？

(複数回答)

(複数回答)

　＜■h　その他ご意見＞
　・

　＜■ｆ 　その他ご意見＞
　・
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a　満足してい
る：19%

b　どちらかと
いうと満足し
ている：50%

c　やや改善
すべき点があ

る：25%

d　改善すべき
点がある：0% 記入無し：6%

4．今回の市民談義所の満足度は？

　b　どちらかというと満足している（理由）
　　・回数を重ねる毎に充実している
　　・勉強できる
　　・今回のポストイットは難しかった

　c　やや改善すべき点がある（提案）
　　・決定した事項は否定しない
　　・丸いテーブル配置はいいと思う

　d　改善すべき点がある（提案）
　　・

(複数回答)

　a　満足している（理由）
　　・

3/6



5-(1)　実施する曜日と時間について

a　平日の昼
間が良い：13%

d　土、日、祝
日の夜が良

い：7%
記入無し：7%

c　土、日、祝
日の昼が良

い：0%

b　平日の夜
が良い：73%

5-(2)　会場について

a　今回の会
場が適当：

66%

記入無し：7%
b　違う会場で
行うべき：27%

5-(3)　時間の長さについて

a　短い：13%c　長い：0%

記入無し：0%

b　適当：87%

5．市民談義所の運営に関して

(複数回答)

5-(4)　参加人数について

b　適当：47%

a　多い：0%記入無し：0%

c　少ない：
53%
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a　ぜひ参加し
たい：40%

b　出来れば
参加したい：

47%

c　わからな
い：13%

d　参加したく
ない：0%

記入無し：0%

6．次回、市民談義所への参加の意向
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＜談義の進め方＞
・最後の要望は、もっともな意見だと思います。早急な対策が求められます。前向きな
進め方をぜひお願いしたい。
・改善の必要あり
・班ごとのテーマは、面白いと思われます。色んな話が出て、驚きの部分もある。ワー
クショップは、今後とも改善すべき部分もあります。

〈談義所の開催場所〉
・川﨑さんが今回言われた憤りは、この会がなにもうみだしてきていないような、手応
えのなさからくるものだと思う。佐土原、住吉の海を知るからこそ、最後の言葉（台風）
から想像するに、台風時や地震・津波等に住民の避難の手助けなどをサーファーの
彼らは行いたいのではないか。侵食でせまい浜幅の海を共有する人同士として、大
炊田の海ばたの住民と彼らが出会う場をもうけてはどうか。談義所を大炊田でできな
いか。

7. その他、市民談義所の進め方等についてのご意見
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